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ВСТУП 

        Як відомо, важливою задачею теорії диференціальних рівнянь є 

встановлення умов існування у них періодичних розв’язків, а також розробка 

наближених методів їх  знаходження. На цей час відомо досить багато таких 

методів. Одним з них є чисельно-аналітичний метод, запропонований А. М. 

Самойленком [1,2] для нелінійних Т- систем диференціальних рівнянь. Цей 

метод виявився надзвичайно продуктивним і застосовувався пізніше для 

знаходження періодичних розв’язків рівнянь інших типів: різницевих, 

інтегральних, диференціально-різницевих, інтегро-диференціальних, рівнянь з 

імпульсних та інших, визначених у різноманітних нормованих просторах. 

Зокрема, цей метод було застосовано і для розв’язування різноманітних 

крайових задач: періодичних, двоточкових, багатоточкових та інших [3-8]. 

Більшість отриманих результатів стосувалося крайових задач, визначених у 

скінченновимірних просторах. В останні десятиріччя у роботах А. М. 

Самойленка, Ю. В. Теплінського та їх учнів розглядалися крайові задачі різних 

типів для рівнянь та крайових умов, визначених у банахових просторах 

обмежених послідовностей дійсних чисел [9,10]. Вказаним проблемам і 

присвячена ця дипломна робота. Вона складається з вступу, чотирьох основних 

розділів, висновків та списку використаної літератури. Перший розділ знайомить 

із застосуванням вказаного методу для задач, визначених у скінченновимірному 

просторі. Розглянуто випадки двоточкової, триточкової та багатоточкової 

крайових задач. У другому та третьому розділі розглянуто зліченноточкові 

крайові задачі щодо рівнянь, визначених в просторі обмежених числових 

послідовностей, розв’язаних та не розв’язаних відносно похідної. І, нарешті, 

четвертий розділ присвячений крайовим задачам для рівнянь другого порядку, 

визначених у цьому просторі. 

        Обсяг роботи становить   57  сторінки комп’ютерного набору.   



56 
 

ВИСНОВКИ 

 

       Ця дипломна робота присвячена застосуванню чисельно-аналітичного 

методу А. М. Самойленка до розв’зування крайових задач різних типів. Вона 

складається з чотирьох основних розділів. Перший розділ знайомить із відомими 

класичними результатами, одержаними для задач, визначених у 

скінченновимірних просторах. Тут виклад матеріалу має описовий характер, 

розглянуто випадки двоточкової, триточкової та багатоточкової крайових задач. 

Останні розділи присвячені  більш сучасним задачам. Так у другому та третьому 

розділах розглянуто зліченноточкові крайові задачі щодо рівнянь, визначених в 

просторі обмежених числових послідовностей, розв’язаних та не розв’язаних 

відносно похідної. І, нарешті, четвертий розділ присвячений крайовим задачам 

для рівнянь другого порядку, визначених у цьому просторі. Для всіх цих задач 

наведено умови існування розв’язків та вказано особливості застосування методу 

А. М. Самойленка їх відшукання. 
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